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37 m 2019 Custom Line Navetta 37
€13,800,000
Tax: Not Paid
Gocek, Turkey

Boat Details

Make: Custom Line
Model: Navetta 37
Year: 2019
Length: 37 m 4 cm
Price: €13,800,000
Condition: Used

Class: Motor Yacht
Hull Material: Fiberglass
Drive Type: Shaft Drive
Beam: 8 m
Boat Location: Gocek, Turkey
Guest Cabins: 5

Crew Cabins: 4
Guest Heads: 7
Crew Heads: 4
Fuel Type: Diesel
Max Draft: 2 m 27 cm

Jean Lacombe |
Allied Yachting Cannes
Boulevard de La Croisette, Port Canto, Cannes, Alpes-Maritimes, France

Tel: +33 (0)493 43 82 83 
Fax: +33 (0)492 59 11 05
jlacombe@alliedyachting.com

http://www.alliedyachting.com
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Description

Built on a displacement fibreglass hull, with fibreglass superstructure and teak decks, this CUSTOM LINE
NAVETTA 37 for sale is a motor yacht with a length of 121’ 6”. The yacht's builder is Custom Line from Italy (part
of the Ferretti Group) who delivered this Superyacht in 2019. This yacht features a wide beam of 8m, a relatively
shallow draft of 2.27m and a huge volume of 289 GT spread across 3 decks with classic white exterior and black
hard top to the sundeck.

 

The yacht is built to RINA Class and MCA certified should her new Owner wish to charter.

 

The CUSTOM LINE NAVETTA 37 is a high-volume tri-deck displacement motor yacht designed for extended live
aboard cruising with a contemporary-classic, elegant design throughout. She features exterior and interior design
by Zuccon International Project, with naval architecture by Custom Line SpA.

 

The pedigree of the yard is well renowned for quality and detailed finishing and this example has been equipped
to a very high level with comprehensive optional equipment, including an upgraded entertainment, highest quality
appliances, both zero speed fins & gyro stabilizers for complete comfort and stern beach club with hydraulic swim
platform. Additional features include her bow deck lounging area, sundeck Jacuzzi and garage for tender and
toys.

 

This CUSTOM LINE NAVETTA 37 is not just a yacht. It’s a blend of luxury, comfort, and excellent condition,
making it a fantastic choice for anyone looking for a high-quality, private yachting experience.

 

When you step aboard this motor yacht, luxury and top-notch performance meet. This yacht stands out with its
gorgeous interiors, smooth cruising experience, and excellent upkeep, all while being in perfect condition.

 

Inside, you’ll find interiors that are both elegant and welcoming. All areas are filled with high-quality materials and
beautiful designs, making every moment on board feel special and luxurious. It’s the perfect place to relax and
enjoy the sea in style.

 

Up to 11 guests are accommodated on board the yacht’s optimized layout, comprising a main deck Master suite
and 4 additional guest cabins on the lower deck, all with en-suite facilities. A dark brushed oak interior, a clean but
sophisticated décor and large hull windows, enhance the abundance of light in all her living spaces. She also
carries accommodation for 7 crew members.

 

This CUSTOM LINE NAVETTA 37 for sale is powered by twin 1400 Hp MAN Diesel engines, which give her a
cruising speed of 12 knots and a top speed of 15.5 knots. The yacht boasts a maximum range of 3000 nautical
miles at her economical speed of 10 knots.

 

When it comes to sailing, the CUSTOM LINE NAVETTA 37 is a dream. It’s built to cruise smoothly and
comfortably, so you can enjoy your time on the water without any worries. The yacht’s advanced systems make
sure every journey is calm and enjoyable.

 

This CUSTOM LINE NAVETTA 37 is a turnkey solution ready for the 2024 season, offered for sale with full MCA
compliance and has just completed the 5-year Class survey and a full maintenance schedule. What’s more, she
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has been looked after with great care. It’s in outstanding shape, showing just how much attention it has received
over the years. Even though it meets all the official standards for commercial yachts (MCA compliant), it has only
been used privately, which means it’s been maintained even better.

 

KEY FEATURES

RINA and MCA Class

5 En-suite Staterooms for 11 guests

Master suite on main deck

Zero speed Fin + Gyro stabilizer system

Bow and stern thrusters

A/SEA power converter for north-America

Jacuzzi on sundeck

Beach club on transom

Hydraulic up/low swim platform

State-of-the-art entertainment equipment

Hard top

Comprehensive list of options

 

Please click on the « Other Details » tab for complete specifications of this Tri-deck Motor Yacht for Sale. 

Information & Features

MAN V12 LE446 (Engine 1)
Type: Inboard

Fuel Type: Diesel

Drive Type: Shaft Drive

Power: 1400 hp

MAN V12 LE446 (Engine 2)
Type: Inboard

Fuel Type: Diesel

Drive Type: Shaft Drive

Power: 1400 hp

Dimensions
LOA: 37 m 4 cm

Length On Deck: 36 m 89 cm

LWL: 30 m 66 cm

Beam: 8 m

Max Draft: 2 m 27 cm

Accommodations
Guest Cabins: 5

Crew Cabins: 4

Guest Heads: 7

Crew Heads: 4

Other
Hull Shape: Displacement

Flag Of Registry: Portugal

Designer: Zuccon International Project

Builder: Custom Line Yachts (Ferretti Group –
Italy)
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Full Specs

MAIN CHARACTERISTICS

Builder: Custom Line Yachts (Ferretti Group – Italy)

Model: Custom Line Navetta 37  

Naval Architecture: Ferretti Engineering Department

Exterior Design: Zuccon International Project

Interior Design: Zuccon International Project

Type: Motor Yacht / Superyacht / Tri-deck Yacht

Hull Type: Displacement

Hull Material: Fiberglass

Superstructure Material: Fiberglass

Decks: Teak

Overall Length: 37.04 m (121' 6")

Length on Deck: 36.89 m (121' 0")

Length at Waterline: 30.66 m (100' 7")

Beam: 8.00 m (26' 3")

Draught Max.: 2.27 m (7' 5")

Gross Tonnage: 289 GT

Full Load Displacement: 207,000 kgs (456,356.9 lbs)

Displacement Unladen: 185,000 kgs (407,855.2 lbs)

Classification: RINA / MCA compliant

Class Notations: C ✠ HULL, • MACH, Y Ch, Short Range Navigation, Compliance LY3 Code

Flag of Registry: Portugal

Location: Gocek, Turkey

 

PROPULSION

Type / Fuel: Twin diesel

Main Engines: 2 x 1400 Hp (1029 kW) MAN V12 LE446 @ 2300 RPM

Engine Hours: 2100 h (May 2024)

Max. Speed: 15.5 knots

Cruising Speed: 12 knots

Range: 2000 NM @ cruise speed

Economical Speed: 10 knots

Range: 3000 NM @ economical speed

Propulsion: 2 x Shaft drives

Gearboxes 2 x ZF 3050 A

Propellers: 2 x VEEM

 

TANKAGE

Fuel Capacity: 32,500 l (8,586 USG)

Daily Fuel Tanks: 3,100 l (819 USG)

Fresh Water Capacity: 4,000 l (1,057 USG)
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Black Water Tank: 1,500 l (396 USG)

Gray Water Tank: 1,500 l (396 USG)

 

ACCOMMODATION

11 Guests in 5 en-suite Staterooms

Guest Cabin Configuration:

Master (Double on main deck), with office, walk-in dressing room and His & Hers en-suite bathroom with
double sinks and large shower compartment

2 x VIP Doubles on lower deck, each with closets and en-suite bathrooms

1 x Twin guest cabin on port side, with sliding bed mechanism (convertible to double), closet and en-suite
bathroom

1 x Twin guest cabin on starboard side, with additional Pullman bed, closet and en-suite bathroom

Guest Bathrooms: 7 (day-heads on main deck and upper deck)

Crew Accommodation:

7 Persons in 4 cabins with en-suite facilities

Captain’s cabin on upper deck (adjacent to the bridge with closet and en-suite bathroom

2 x Bunk-bedded cabins fore on lower deck with en-suite facilities

1 x Hostess cabin with additional bed with en-suite facilities

Crew Bathrooms: 4

Crew mess and laundry room

Main deck with main saloon, formal dining, day-head and fully equipped galley and pantry

Upper deck with exterior dining, second saloon, day-head and wheelhouse

Independent AC controls system in every area

 

OPTIONAL EQUIPMENT INCLUDED

Main Mechanical:

KOHLER main genset 70EFOZDJ (70 kW) diff. from 55EFOZDJ (53 kW)

KOHLER auxiliary genset 70EFOZDJ (70 kW) diff. from 55EFOZDJ (53 kW)

Generator Hours: 6000 h (May 2024)

Shore voltage and frequency converter A/SEA

Stern thruster 58 HP hydraulic (double propeller)

Gyro Stabilizer System: 2 x SEAKEEPER NG16 + 1 x SEAKEEPER NG9

Fin Stabilizer System: ABT Trac (hydraulic)

Tropical air conditioning system with UTA

Fuel filter ALFA LAVAL MMB 304

Water maker IDROMAR 360 l/h (duplex 180l/h + 180l/h)

Black water treatment system HAMANN

IDROSTOP system for shaft lines seals

Tender fuel filling station in garage

Digital chain counters

Aft garage ceiling electrohydraulic travel for hauling and launching

Predisposition for the installation of the crane in bow garage
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Centralized system for engine-inverters-generators oil change

Navigation, Security & Telecom:

Super Premium full integrated bridge

AIS FURUNO Class B

Monitor video for Navnet B.B. in crew mess

CCTV 15” video monitor in crew mess

4G or Wi-Fi internet connection & internal Wi-Fi system

V-SAT predisposition

Radar FURUNO Farr

SIMRAD RG80C gyrocompass

ECDIS FURUNO FMD3200 + charts

Additional repeater for gyrocompass

CCTV NVR system with 8 hidden cameras

CCTV DVR system with 7 cameras

FLIR thermal night vision camera included in CCTV

Entertainment Equipment:

SONANCE external speakers

KVH HD11 satellite antenna with receivers in main deck and upper deck saloons, 5 cabins

TV55” in main saloon

TV55” in master cabin

TV48” in guest and VIP cabins

TV65” in upper deck saloon

TV28” in captain cabin

B&O sound system in main saloon

5 + 1 sound system in master cabin

Controls of entertainment, A/C, lights and curtains via iPad on all decks

Appliances:

2 x Washing machines MIELE professional

2 x Dryer machines MIELE professional

MIELE oven 90cm in galley

Professional RATIONALE oven in main deck pantry

MIELE full height wine cooler in main deck saloon

GAGGENAU full height wine cooler in lobby upper deck

Mini fridge in master cabin

Waste mincer in galley

Professional HOSHIZAKI ice maker in main deck pantry

Full height fridge in main deck pantry

Full height freezer in main deck pantry

Blast chiller in main deck pantry

Fast cycle dishwasher in galley

MIELE microwave in main deck pantry

Custom fridge and freezer in galley
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Fridge in upper deck saloon

Fridge in upper deck cockpit bar furniture (100 l)

Ice maker in cockpit bar furniture (100 l)

Ice maker in bar furniture on sundeck (100 l)

Fridge in bar furniture on sundeck (100 l)

KENYON Texan grill in bar furniture on sundeck

Exterior & Interior Accessories:

Jacuzzi tub on sundeck

Automatic opening for glass aft door in main deck saloon (1 panel)

Electric opening for glass door on starboard side main deck dining area

Electric opening for glass door on port side main deck dining area

Automatic opening for glass aft door in upper deck saloon (1 panel)

18 x Underwater lights

2 x Anchor chains 16mm diameter with length (150m)

Spotlights for anchor chain system

Electrical raising of curtains in main deck saloon, in upper deck saloon and lower deck cabins

Bimini with 6 carbon poles in bow dinette

Bimini with 2 carbon poles in aft upper deck exterior area

Retractable cleats on swimming platform

Pullman bed in starboard side guest cabin

Dimmer lights in main deck

Plug-in shower on bathing platform (hot & cold water)

Hand-shower hot & cold fresh water at bow

Hand-shower hot & cold fresh water in sundeck Jacuzzi

Umbrella in beach platform

Upper deck exterior side glasses with roll-out hidden canopy for lateral wind protection

Décor Items:

Light brushed oak main wood

Wood floor in main deck and upper deck saloons, lobbies, wheelhouse and captain cabin in white brushed
oak by MARDEGAN

Main deck saloon portals in bronze mirror

Carpet in master cabin and lower deck model Santushti colour Ivory by JACARANDA

Bronze mirror TV frame in master cabin

Emperador Lucido crema marble in master bathroom

Sink in day heads on main deck and upper deck in Calacatta Reale by FLORIM

Lower deck cabins portals in Alcantara

Lower deck cabin bathrooms’ floor and showers in Calacatta Reale by FLORIM

Curtains in fabric ZR Smooth

Wall at bow in upper deck saloon in fabric Sacho Linoso

Corian custom bar furniture in sundeck

Freestanding Furniture:

Cockpit: Armchairs MINOTTI Big Rivera, coffee table MINOTTI Rivera, Ottoman MINOTTI Rivera
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Main saloon: BAXTER sofa model Budapest, Armchair BRABBU design Andes, Coffee table MINOTTI
Calder Bronze, Rug TOULEMONDE Bochart, Floor lamp KELLY WEARSLER Alma, Coffee table MINOTTI
Joy, Dining table MINOTTI Romeo, Chairs MINOTTI Fil Noir Custom

Master cabin: Chair MINOTTI Fil Noir Dining, Jay lounge reclining chair and pouf by POLTRONA FRAU,
coffee table POLTRONA FRAU Bob

Upper deck saloon: Sofa MINOTTI Freeman, Rug EBRU Bohemian dawn, Coffee table MINOTTI Milton
Circle, FRAU LLOYD sideboard storage

Upper deck exterior aft area: Custom made table in steel and glass, Chairs MINOTTI Rivera Little, Sofa
MINOTTI Florida, Coffee table MINOTTI Calfield, Armchairs MINOTTI Colette

Sundeck: Sofa Cove by PAOLA LENTI, Coffee table Cove by PAOLA LENTI, Stools TRIBU, Sunbeds
PAOLA LENTI, Coffee table Frame by PAOLA LENTI

 

TENDER

WILIAMS 565 Diesel Jet tender

Yacht Brochure

Available on request.

Inspections

Prior appointment, please.

Berth

Berth place management possible on French or Italian Riviera as well as Spain (Mainland and Balearic Islands),
Greece and Turkey.

Disclaimer

These particulars are given in good faith as supplied to us but cannot be guaranteed and cannot be used for
contracts
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